

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 99 (11746) Пятница, 20 мая 1977 года

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ДНЕВНИК социалистического соревнования

ЕСТЬ ДВУХЛЕТНИЙ ПЛАН!

С большой трудовой победой можно поздравить комсомольско-молодежную бригаду В. Ефременко с разреза «Моховский».

Она обслуживает буровой станок СВБ № 5. На днях этот коллектив досрочно выполнил план двух лет десятой пятилетки, пробурив 69,9 тысячи погонных метров.

С. ГРУНТОВ.

В обкоме КПСС



УДАРНАЯ ВАХТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Бюро обкома приняло постановление о дальнейшем развитии инициативы бригады Г. М. Шумкина за достижение наивысшей производительности труда в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

В постановлении отмечено, что инициатива бригады Г. М. Шумкина по проведению в апреле ленинского месячника смотра за достижение наивысшей производительности труда нашла широкую поддержку среди трудовых коллективов области. Более пяти тысяч предприятий, участков, цехов, бригад и смен взяли высокие социалистические обязательства и успешно с ними справились.

Среди них бригада-инициатор при обязательствах 84 тысячи тонн выдала на гора в апреле 88 тысяч тонн угля, при этом производительность труда составила 1,040 тонн на членов бригады в месяц. С наивысшей производительностью трудились коллектизы шахт «Байдаевская», «Первомайская», «Юбилейная», имени Дзержинского, Томусинской обогатительной фабрики, доменного и обжигового цехов Кузнецкого металлургического комбината, конвертерного цеха № 2 и мелкосортного цеха Западно-Сибирского металлургического завода, коксового цеха Кемеровского коксохимического завода, механооборочного цеха № 1, кемеровского завода «Строммашина», цеха № 31 Юргинского абразивного завода, автомагистрального цеха Прокопьевского государственного подшипникового завода № 14, швейной фабрики «Томь», смены № 1 первого крутильного цеха завода «Химволокно», бригады Т. Г. Курья.

Горномы, райкомы КПСС, облсовпроф, руководители производственных объединений и предприятий, партийные и профсоюзные и комсомольские организации обязаны продолжить организаторскую и массово-политическую работу, способствующую повсеместному творческому движению за достижение наивысшей производительности труда до конца юбилейного года. В их числе очистная бригада Г. М. Шумкина с шахтоуправления «Кольчугинское», экскаваторная бригада В. П. Соловьева с разреза имени 50-летия Октября, проходческая бригада И. В. Микова с шахты «Таштагольская», экипаж автомобилистов В. Г. Дубинца с Томусинской автобазы, комплексная бригада Д. М. Плотникова стройуправления № 1 треста «Кемеровохимстрой», комплексно-механизированная бригада экскаваторщиков Ю. А. Трифонова Антоновского стройуправления треста «Востокгидрострой». Главкотказбассстроя, коллектив помощника мастера С. А. Стриженко крутильного цеха № 2 завода «Химволокно» и целый ряд других коллективов.

Необходимо обобщить и широко распространить опыт передовых коллективов, добившихся наилучших результатов в ходе ленинского месячника смотра за достижение наивысшей производительности труда. Разработать и осуществить организационно-технические мероприятия, обеспечивающие выполнение в юбилейном году каждым коллективом социалистических обязательств по росту объемов производства, производительности труда, улучшению качества выпускаемой продукции.

Редакциям областных, городских и многотиражных газет, областному комитету по телевидению и радиовещанию предложено широко пропагандировать опыт коллективов, добившихся высоких результатов в повышении эффективности производства и достигающих максимальной производительности труда при высоком качестве работы в соревновании в честь 60-летия Великого Октября.

зателям месяца на одну сотую отстала от бригады № 7. Зато в личных показателях водитель Н. Д. Котляр из бригады № 1 вошел в десятку призеров областного соревнования. Выход его автобуса на линию достиг коэффициента 0,90. За месяц выручка от перевозки пассажиров составила 144 процента плана.

ПЕРЕДОВЫЕ ВОДИТЕЛИ

Инициативу бригады приятия № 1 передовые Г. Шумкина с шахтоуправлением № 1 (Н. Никольско-Кольчугинского) и № 7 (П. Марченского) — сделать апрель в числе первых последнемесецем наивысшей производительности труда — сделали инициаторами и с подхватили многие коллеги трудящихся, в том числе и автомобилисты. В пассажирском пред-

ставлении месяца на одну сотую отстала от бригады № 7. Зато в личных показателях водитель Н. Д. Котляр из бригады № 1 вошел в десятку призеров областного соревнования.

Выход его автобуса на линию достиг коэффициента 0,90. За месяц выручка от перевозки пассажиров составила 144 процента плана.

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

18 мая состоялось окружное совещание представителей общих собраний рабочих, колхозников, инженерно-технических работников, служащих предприятий и учреждений, коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 193.

Участники совещания единодушно избрали почетный президиум в составе Политбюро Центрального Комитета КПСС В. Н. Коровицын. Он отметил, что собирающимся предстоит рассмотреть серьезные вопросы: договориться о нашем кандидате в депутаты Верховного Совета СССР И. Г. Павловского. Нынешняя избирательная кампания, отмечает далее В. Н. Коровицын, проходит в период всенародного подъема. Многие коллективы нашего завода решили к дню выборов выполнить полугодовое задание и сейчас уверенно штурмуют намеченный рубеж.

Высокие показатели нашей работы не случайны: труд стал для нас не только обязанностью, но и духовной потребностью.

На трибуне — секретарь партийной организации станции Ленинск-Кузнецкий-1 В. П. Латкина. Наш коллектив, говорит она, единодушно выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР министра путей сообщения СССР Ивана Григорьевича Павловского. Выступающая знакомит участников совещания с основными этапами жизни и деятельности кандидата. После предвыборного собрания, отмечает В. П. Латкина, железнодорожники нашей станции получили телеграмму от И. Г. Павловского.

«Заверяю вас, — пишет министр, — что приложу все свои знания и силы, чтобы делом оправдать это высокое доверие. Для меня, как коммуниста, нет более почетной и ответственной задачи, чем служить советскому народу, трудиться над выполнением решений XXV съезда КПСС». В. П. Латкина просит совещание поддержать предложение железнодорожников о выдвижении кандидатом в депутаты И. Г. Павловского.

Наш коллектив тоже был удостоен чести выставить кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, говорит машинист крана Гурьевского метал-

лургического завода имени Курако В. М. Татарникова. Мнение моих товарищ было едино: они называли ministra путей сообщения СССР И. Г. Павловского. Нынешняя избирательная кампания, отмечает далее В. Н. Татарников, проходит в период всенародного подъема. Многие коллективы нашего

завода решили к дню выборов выполнить полугодовое задание и сейчас уверенно штурмуют намеченный рубеж. Высокие показатели нашей работы не случайны: труд стал для нас не только обязанностью, но и духовной потребностью.

На трибуне — секретарь парткома шахты имени Киррова В. Г. Обозны, бригадир животноводов совхоза «Борисовский» В. Д. Долгополов, организатор внеklassной работы школы № 10 Л. П. Жмелева, ленточница камвольно-суконного комбината З. Г. Горалянова, первый секретарь горкома ВЛКСМ Л. Я. Логунова, директор шахты

«Комсомолец» Ф. К. Прудаков, председатель объединенного комитета профсоюза треста «Ленинск-промстрой» В. Д. Ходанович. Во всех выступлениях подчеркивалось единодушное мнение: выдвигнуть кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 193. Павловского Ивана Григорьевича. Выступающие отмечают, что трудовые коллективы встречают день выборов ударным трудом, стремятся ознаменовать это событие новыми достижениями.

Участники совещания единогласно принимают резолюцию, в которой говорится: предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, колхозников, инженерно-технических работников, служащих предприятий, коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 193. Павловского Ивана Григорьевича по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 193.

Предвыборное совещание представителей трудящихся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 193 просит товарища Павловского Ивана Григорьевича дать свое согласие на выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Затем совещание избирает доверенных лиц по всем избирательным участкам округа. Совещание приняло обращение по всем избирательным участкам Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 193, которое будет опубликовано в следующем номере нашей газеты.

В ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

Состоялось заседание окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР. Члены комиссии рассмотрели поступившие протоколы о выставлении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 193 по выборам в Совет Союза Павловского Ивана Григорьевича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу.

На основании статьи 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» окружная избирательная комиссия постановила:
ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 193 ПАВЛОВСКОГО ИВАНА ГРИГОРЬЕВИЧА.



ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

ДЕСЯТАЯ

Девиз Всесоюзного социалистического соревнования: «Повышать эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!»

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ЧТО МОЖЕТ ЦЕХОВАЯ?

С МЕНА, которой руководит Виктор Игнатьевич Липатников, — постоянно работает с перебоями выполнения плана. Вот и в феврале прошлого года колектив выполнил задание на 121,8 процента, — показатель выше, чем у других. Однако первенство в социалистическом соревновании рабочие не добились. Причиной тому — для нарушения правил техники безопасности. Возвращаясь к этому случаю, вспоминается, как восприняли в бригаде В. И. Липатникова решение о лоббировке соревнований.

В коллективе состоялся серьезный разговор. Наши работники получили должное, проступку будь дана принципиальная оценка. Главное, однако, в том, что рабочие сумели трезво оценить обстановку, наметить меры по предупреждению в дальнейшем таких случаев. В смене создалась атмосфера нерешимости к подобному рода проявлениям. Для половины месяца бригада работает без нарушений. Срок, конечно, небольшой, но в коллективе твердо уверены, что это будет.

Этот эпизод из жизни нашего участка я привел не случайно. Он неуклонно характеризует роль социалистического соревнования как стимула высокопроизводительной работы, работы без нарушений трудовой и производственной дисциплины. Соревнование стало для нас неотъемлемой частью всей деятельности.



Сложна и ответственна работа сортировщиков на участке. На снимке: Г. Караулов и Т. Торгунакова.

Быть на участке стенды, которые говорят о нашем соперничестве с транспортиками шахты «Октябрьская», о соревновании смежников.

Хорошо отложенная гласность позволяет нам поддерживать в коллективе дух состязательности.

Особого накала социалистическое соревнование достигло у нас в период, когда очистные бригады шахты установили рекорды добчики углы. Напряженная обстановка в эти дни была и у транспортников. Все результаты подводятся ежемесячно. Хотелось бы несколько подробнее рассказать о том, как наложена на нас гласность. Прежде всего, красочно оформлены сообзательства каждого коллектива. Одни из стендов сообщают о результате работы за день — это оперативная сводка. Другой рассказывает о победителях и побежденных. Года три назад здесь вышивались данные за месяц и соответствующее место. Позже, ввиду того что настенные бригады прошли демонстрации, на службу. Под таким девизом прошли партийные собрания в зале горных выработок. Повысились качество и воспитательной работы в коллективе.

В честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции коллектива нашего участка решил достичь среднюю производительность электровозов до 4700 тоннокилометров в месяц и обеспечить вывозку 120 тысяч тонн углы сверх плана.

Транспортники держат свое слово. В отдельные периоды первого квартала производительность машин доходила до 4900 тоннокилометров, а в среднем — показатель приближался к намеченному.

Сейчас на счету участка около 98 тысяч тонн углы, отправлено сверх задания. Таких весомых результатов помогло добиться хорошо организованное соревнование, ставшее стимулом высокопроизводительного труда.

М. КИРИЧЕНКО, секретарь партийной организации участка ВШП шахты имени Кирова.

НАШ ГЛАВНЫЙ РЕЗЕРВ

Есть на участке стены, которые говорят о нашем соперничестве с транспортиками шахты «Октябрьская», о соревновании смежников. Все они заключены между собой договоры на соперничество. Результаты подводятся ежемесячно. Хотелось бы несколько подробнее рассказать о том, как наложена на нас гласность. Прежде всего, красочно оформлены сообзательства каждого коллектива. Одни из стендов сообщают о результате работы за день — это оперативная сводка. Другой рассказывает о победителях и побежденных. Года три назад здесь вышивались данные за месяц и соответствующее место. Позже, ввиду того что настенные бригады прошли демонстрации, на службу. Под таким девизом прошли партийные собрания в зале горных выработок. Повысились качество и воспитательной работы в коллективе.

В честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции коллектива нашего участка решил достичь среднюю производительность электровозов до 4700 тоннокилометров в месяц и обеспечить вывозку 120 тысяч тонн углы сверх плана.

Транспортники держат свое слово. В отдельные периоды первого квартала производительность машин доходила до 4900 тоннокилометров, а в среднем — показатель приближался к намеченному.

Сейчас на счету участка около 98 тысяч тонн углы, отправлено сверх задания. Таких весомых результатов помогло добиться хорошо организованное соревнование, ставшее стимулом высокопроизводительного труда.

М. КИРИЧЕНКО, секретарь партийной организации участка ВШП шахты имени Кирова.

Успехов вам, ребята!

Бетон привезли в смену рабочего дня. Но в этот же вечер, уже готовившиеся к отходу домой, и спросил щербат:

— А положе не могу приехать?

Тот поклялся плачами и несильно залился:

— Значит, обратно везти.

Наступила минута молчания, та минута, когда каждый не сразу решается на категоричность:

— А может, того... — подает кто-то голос.

— Конечно, — подтверждал другой.

— Давай, подъезжай, — машинально звонил.

Особенно высокопроизводительно работает коллектив в мае. За 17 дней здесь выпущено мебели сверх задания на 8 тысяч рублей. А за четыре прошедших месяца реализовано производство сверх задания на 51 тысячу рублей.

Высоких показателей добивается коллектив машиностроительного участка, руководимый мастером Л. И. Васильевым и бригадиром Т. В. Караваевой. Ежедневно сменные нормы здесь перевыполняются на 50—60 процентов.

На арматурном пехе осталось шесть человек.

Стройки — ударный фронт!

Бетон привезли в смену рабочего дня. Но в этот же вечер, уже готовившиеся к отходу домой, и спросил щербат:

— А положе не могу приехать?

Тот поклялся плачами и несильно залился:

— Значит, обратно везти.

Наступила минута молчания, та минута, когда каждый не сразу решается на категоричность:

— А может, того... — подает кто-то голос.

— Конечно, — подтверждал другой.

— Давай, подъезжай, — машинально звонил.

И началась вторая смена. Она не предусматривалась никакими планами и не значится в официальных документах. Свой поступок звено объяснило просто: не бросать же бетон, которого так не хватает.

Их 18 человек. Монтажники, электротехники, бригадир в управлении. Бригада в управлении

осталась шесть человек.

В. ВЛАСОВ.

ПЯТИЛЕТКА. ГОД ВТОРОЙ

НОВОЕ ИСПЫТАНИЕ

Горным работникам — высокую эффективность

Почти на месяц опережает свой намеченный график очистная бригада В. М. Жукова шахты «Подольская». На сегодняшний день на ее сверхплановом счету записано свыше 40 тысяч тонн угля.

Это один из самых сильных юбилейных коллективов шахты. Недаром именно ему поручают ответственные задания, такие как освоение новых техники безопасности. Все рабочие участки имеют не сколько смежных специальностей, что помогает им выполнять любые операции.

Основные новинки техники, как правило, требуют знаний, высокого мастерства. Поэтому горнорабочие бригады постоянно повышают свою квалификацию в учебном пункте, в техникуме и институте. В настящее время 70 процентов горнорабочих бригады приступили к внедрению комплекса ОКП, который раньше в наших условиях считался непреимущественным. И бригада доказывает, что на этой технике в наших сложных горно-геологических условиях. Всем известно, что в прошлом году бригада В. М. Жукова проводила испытания совершенно нового оборудования горнорабочих. Несмотря на то что в смену выходит два горнорабочих, бригада и сама горнорабочие передает свой опыт более молодым коллегам и прилагает сама бригадир, чтобы наладить ритм в бригаде. Но и уроки наставников тоже не пропадают в зря. Три деловые

месяцев 1976 года в семи плана она не выполнила, Тогда получилось — пятидневки за четыре дня.

Надо сказать, что в оторванной паре наставников в подшефных бригадах Т. Ф. Трофимовой и Л. Д. Голиковой. Здесь результаты их пока нет, но надо принять во внимание и то, что бригада Голиковой очень молодая (организована меньше года назад) и подниматься до плана.

ПЯТОГО марта четыре бригады фабрики индивидуально заключили договор о коллегиальном наставничестве. Бригады Н. Д. Леоновой и Т. Ф. Трофимовой обятались передать свой опыт более молодым коллегам и прилагают сама бригада.

При этом наставники тоже получают компенсацию.

Основная причина — несовременные переходы из лавы в лаву. Сейчас, например, горнорабочие монтажного участка ссыпают графит монтажа лавы № 28, задерживая переход на участок № 7.

Ограничительные сказываются на добье углы высокой аварийности горной техники. Коллектив участка № 28, задерживая переход на участок № 7.

Отрицательно сказывается на добье углы высокая аварийность горной техники.

Коллектив участка № 28, задерживая переход на участок № 7.

Основная причина — несовременные переходы из лавы в лаву. Сейчас, например, горнорабочие монтажного участка ссыпают графит монтажа лавы № 28, задерживая переход на участок № 7.

Надо сказать, что в оторванной паре наставников в подшефных бригадах Т. Ф. Трофимовой и Л. Д. Голиковой. Здесь результаты их пока нет, но надо принять во внимание и то, что бригада Голиковой очень молодая (организована меньше года назад) и подниматься до плана.

Первые шаги коллектива наставничества на фабрике индивидуальны, обнаруживаются на заводе.

За 4 месяца этого года Польмаский завод КПДС недодал строителям почти 10 тысяч кубометров сборного железобетона из них более 8 тысяч кубометров деталей домостроения. На таком же низком уровне идет выпуск продукции.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

За 4 месяца этого года Польмаский завод КПДС недодал строителям почти 10 тысяч кубометров сборного железобетона из них более 8 тысяч кубометров деталей домостроения. На таком же низком уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

уровне идет выпуск продукции и в мае.

Непроизводительный и низкий уровень работы руководства завода объясняется тем, что в первом же низком

◆ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Пусть вода будет другом

Наступает лето, время летних отпусков, школьных каникул. Большинство людей старается провести это время вдали от городского шума и дыма, на природе.

Час-два, проведенные у воды, снимают усталость и создают заряд бодрости. Купаясь, катаясь на лодке, вы укрепляете здоровье, развиваете ловкость и выносливость. Солнце, воздух в комплексе с плаванием оказывают хорошее воздействие на организм. На пляже человек может получить своего рода дополнительную порцию здоровья.

Чтобы обеспечить при этом максимальный оздоровительный эффект, необходимо соблюдать правил поведения на воде.

пользоваться для плавания досками, камерами от волейбольных мячей, автомобилями. Не купайтесь в нетрезвом состоянии. Не оставляйте детей у воды без присмотра.

Отдыхая у воды, необходимо соблюдать не только режим купания, но и загара. Загорать лучше с 9 до 11 и с 16 до 18 часов, в первые дни в течение 5 минут, а в последующие — на 5 минут больше. Загорая, меняйте положение тела и никогда не спите, иначе можете получить ожог. Принимая солнечные ванны, обязательно наденьте на голову легкое кепи, матерчатую или соломенную шляпу, иначе вы рискуете получить солнечный удар. Не забудьте солнцезащитные очки — они предохранят глаза от воспаления.

Е. ГОНЧАРОВА,
председатель горсовета
ОСВОДа.

**Безопасность
движения —
дело всех
и каждого**

С 1 по 31 мая в стране проходит Всесоюзный смотр безопасности дорожного движения. Уже стало традицией проводить такие массовые кампании среди водителей и пешеходов.

Для предупреждения дорожно-транспортных происшествий в нашей стране делается многое. Совершенствуются конструкции машин, повышается уровень их технического обслуживания, расширяется сеть автомобильных дорог, оснащенных современными техническими средствами регулирования. Но все же главное зависит от самих водителей и пешеходов.

Всесоюзные смотры призваны активизировать деятельность всех государственных и общественных организаций, имеющих отношение к транспорту, максимально привлечь все возможные силы и средства для улучшения организации дорожного движения. О том, что смотры дают ощущимые результаты, свидетельствует опыт их проведения в прошлые годы. Например в течение весеннего смотра 1976 года число транспортных происшествий в стране уменьшилось на 8,7 процента.

Как показывает статистика, две трети дорожных «ЧП» возникают из-за неправильных, ошибочных действий водителей или пешеходов. Поэтому особенно широко будет развернута пропаганда правил дорожного движения и безопасных приемов управления транспортными средствами.

Сейчас во всех республиках, краях и областях партийными и советскими органами созданы штабы по проведению Всесоюзного смотра безопасности дорожного движения.

(Корр. ТАСС).

НОВЫЙ ТЕЛЕФИЛЬМ

МОСКВА. Центральная студия телевидения готовит фильм о творчестве народного артиста РСФСР, актера Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького Евгения Александровича Евстигнеева. Одна из эпизодов телефильма снялась на заводе «Серп и молот», с коллективом которого Е. А. Евстигнеева связывает давняя дружба: он часто бывал здесь, знакомился с трудной профессией сталевара во время работы над ролью Петра Хромова в пьесе Г. Бокарева «Сталевары». За исполнение этой роли он удостоен звания лауреата Государственной премии СССР.

На снимке: Е. А. Евстигнеев (второй слева) в роли сталевара во время съемки фильма беседует с металлургами.

Фото В. Соболева. (Фотохроника ТАСС).

◆ ЭТО ИНТЕРЕСНО

Если с Антарктиды снять лед...

Новую карту Антарктиды без привычного ледяного покрова составили ученыe — полярники в Ленинграде. На ней обозначены горы, имеющие высоту до 2000 метров, котловины, впадины, равнины. Впервые показана толщина ледников.

Карта намного подробнее всех других, составлявшихся ранее. Ее масштаб один к пяти миллионам.

Новая карта Антарктиды — результат комплексного изучения континента. Ее практическое значение, прежде всего в том, что она позволяет прогнозировать открытия полезных ископаемых на континенте.

Карта во многом доказывает геологическую идентичность Антарктиды с Африкой, полуостровом Индостан, Австралией, Южной Америкой. Другими словами, она подтверждает гипотезу о существовании легендарного суперконтинента Гондвана, который сотни миллионов лет назад занимал все южное полушарие, но потом исчез.

Н. ЯМПОЛЬСКАЯ.
(АПН).

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора — 2-07-19.

18, 22).

Кинотеатр «Родина»

УБИТЬ ПОСРЕДНИКОВ
(Две серии) (18.30). БУЛОЧКА (14.20). СЛУГИ
ДЬЯВОЛА НА ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ (12, 16, 21).

Кинотеатр «Строитель»
ПОБЕГ НА РАССВЕТЕ (17, 19.). СЕНТИМЕН-

ТАЛЬНЫЙ РОМАН (21).

Клуб ВГСЧ

МУЖЧИНЫ НА ОДНО
ЛИЦО (16, 18, 20).

Клуб «Дружба»

АМРАПАЛИ (16, 19).

Клуб ГРП
ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ
(18, 20).

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Для лучшего обслуживания населения сберегательные кассы № 2364/015 (район 10-го участка), № 2364/026 (пос. Лапшиновка), № 2364/034 (пос. Дачный), № 2364/059 (при ЖКК-5), № 2364/060 (ул. Гагарина) в субботу работают. Выходные дни: воскресенье, понедельник. Центральная сберкassa № 2364.

К сведению населения!
22 и 23 мая 1977 года все промтоварные магазины города будут работать.

Товарищи покупатели, приглашаем вас за покупками.

Орс «Ленинскуголь»
(промтовары).

Бюро услуг объявляет набор на курсы секретарей-машинисток без отрыва от производства. Здесь же предлагается репетиторство по музыке (гитара), а также по снятию копий на пишущей машинке с небольших текстовых материалов.

Наш адрес: пр. Кирова, 87а, кв. 23 (остановка «Вокзальная»).

Продается дом по пер. Болотному, 3 (проезд автобусом № 4 до остановки «Заявочная»).

Продается дом по ул. Орджоникидзе, 92. Обращаться после 17 часов.

Кино

Кинотеатр «Победа»

Зал кинохроники

ТРИ ДНЯ ВИКТОРА
ЧЕРНЫШОВА (11, 15).

Центральный ДК
ДУБРОВСКИЙ (16, 18).

Кинотеатр «Сибирь»
БРАТЬЯ ПО КРОВИ (12,

Служба
ТРУДОУСТРОИСТВА**ГРАЖДАНЕ!**

Если вы не успели купить облигации 3-процентного займа к тиражу 15 мая, то сможете это сделать до 31 мая по самой низкой курсовой разнице — всего 5 копеек за купленную 10-рублевую облигацию и 10 копеек за 20-рублевую облигацию. С 16 июня по 30 июня надо будет уплатить 25 и 50 копеек, т. е. в 5 раз дороже.

При покупке-продаже облигаций сберегательные кассы не требуют никаких документов.

Деньги, которые вы храните дома, не приносят ни вам, ни государству никакой пользы, а по 3-процентному займу вы можете выиграть 5000, 2500, 1000, 500, 100 и 40 рублей.

Очередной тираж состоится 30 июня в городе Суздаль.

Покупайте облигации 3-процентного займа!

Центральная сберкassa № 2364.

Вниманию населения!

По проспекту Кирова, 85а кв. 17 открылся косметический и педикюрный кабинет. К вашим услугам: массаж и чистка лица, удаление темных пятен и веснушек на лице, лечение волос головы, питательная маска, прокол ушей, педикюр, удаление мозолей и вросшего ногтя, синяка и удаление затверденной на пятах и ступнях, массаж стоп и кистей.

Обращаться в бюро по труду и устройству: пр. Кирова, 38а.

КБО.

РАСПИСАНИЕ

ДВИЖЕНИЯ ПАССАЖИРСКИХ ПОЕЗДОВ С 22 МАЯ 1977 ГОДА С ПРОХОДОМ ПО СТАЦИИ ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ-1

№№ поезда	Сообщение	время прибыт.	стоянка	время отправ.	Дни прохода
153	Новокузнецк — Красноярск	11-47	0-10	11-57	ежедневно
154	Красноярск — Новокузнецк	7-55	0-10	8-05	»
167	Андижан — Томск	17-09	0-13	17-22	с 8 июня по четным числам
168	Томск — Андижан	0-50	0-10	1-00	с 28 мая по четным числам
177	Новокузнецк — Кисловодск	0-55	0-20	1-15	ежедневно
178	Кисловодск — Новокузнецк	10-42	0-08	10-50	»
397	Новокузнецк — Симферополь	1-28	0-22	1-50	по указанию
398	Симферополь — Новокузнецк	11-41	0-14	11-55	»
575	Новокузнецк — Новороссийск	22-35	0-45	23-40	»
576	Новороссийск — Новокузнецк	15-50	0-05	15-55	»
607	Новокузнецк — Кемерово	0-07	0-10	0-17	ежедневно
608	Кемерово — Новокузнецк	21-24	0-29	21-53	»
6701	Белово — Кемерово	4-45	0-03	4-48	»
6702	Кемерово — Белово	16-43	0-02	16-45	»
С ПРОХОДДЕНИЕМ ПО СТАЦИИ ЕГОЗОВО					
119	Новокузнецк — Москва	13-20	0-05	13-25	ежедневно
120	Москва — Новокузнецк	21-22	0-04	21-26	»
363	Междуреченск — Москва	3-20	0-05	3-25	по указанию
364	Москва — Междуреченск	3-05	0-03	3-08	»
605	Новокузнецк — Новосибирск	21-17	0-03	21-20	ежедневно
606	Новосибирск — Новокузнецк	23-28	0-22	23-50	ежедневно
6421	Белово — Курундус	3-45	0-02	3-47	»
6420	Курундус — Белово	4-34	0-02	4-36	»
6422	Белово — Курундус	8-54	0-02	8-56	»
6423	Белово — Курундус	9-45	0-02	9-47	»
6424	Курундус — Белово	14-49	0-02	14-51	»
6425	Белово — Курундус	14-55	0-02	14-57	»

Время московское.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Тираж 33300.

Заказ № 5224